

Новый способ мошенничества от имени МФЦ.

Граждане получают звонок от лжесотрудника МФЦ, который сообщает о наличии письма, адресованного им, в офисе центра «Мои документы». Далее их просят сообщить номер отправления, который поступит через СМС-сообщение.

В это время злоумышленник регистрирует человека по номеру телефона на сайте «Банки.ру». Когда человек сообщает код регистрации, мошенники получают доступ к его банковским счетам, и могут оформлять кредиты от имени жертвы.

Сотрудники полиции призывают граждан быть бдительными и осторожными, не доверять звонкам с неизвестных номеров.

Помните, что сотрудники «МФЦ», банков и других организаций никогда не запрашивают номера, коды и иную информацию из СМС-сообщений.

[#МВДРоссии](#) [#МВД](#) [#МВД74](#) [#Полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#ПолицияКатавИвановск](#)  
[#КатавИвановскийрайон](#) [#Мошенничество](#) [#Профилактика](#)

